

MINSHENG

## 杜集区让居民畅享健康美好生活 “快乐健身”就在身边



健身广场已经开始热闹起来。“自从有了这个场地，我们健身方便多了，老人、孩子都喜欢来这里。”大伙都高兴不已。

室外健身有场所，室内健身场地也很受欢迎。在杜集区全民健身活动中心室内健身场地，早晚两个时段，都聚集有不少爱好篮球、羽毛球的市民，他们在这里挥洒汗水，享受着运动带来的快乐。

今年6月起，区文旅体局牵头实施“快乐健身行动”，因地制宜为群众建造健身场所，培训专业人员，举办全民健身赛事，引导群众参与健身运

动。目前，全区现有体育公园1个，全民健身活动中心1处，科学健身指导中心1个，社会足球场5块，乡镇级体育工程2处；体育社区俱乐部4处；127个健身场地，1101件体育器材；102个晨晚练点。组建15个社会体育组织。人均体育场地2.85平米。截至目前，完成10个居住小区健身设施维修改造提升和配建，完成率100%；完成16个行政村健身设施维修改造提升，完成率266.67%。

杜集区精心组织开展足球、篮球、乒乓球、羽毛球、广场舞三级业余联赛，腰鼓、广场舞展演，村BA篮球

赛等赛事活动，基本形成“健身有设施、健身有空间、健身有氛围、健身有指导”的快乐健身格局。参加赛事活动人数2.1万人，完成任务的103.96%。

该区积极开展社会体育指导员培训，目前全区共有各级各类社会体育指导员580名。开展武术操培训，结合传统体育文化推广，在全区范围分批开展武术操进校园、进社区、进机关活动，推广全民健身。同时，开展国民体质健康检测，为辖区群众运动健身开出“处方”，体育项目培训4000人次。

■记者 黄旭

本报讯 9月19日，记者来到杜集区矿山集街道天水文苑小区，居民

## 实现农业保险由“保成本”向“保收入”升级 我市开出大豆目标价格保险首单

■首席记者 王守明

本报讯 近日，我市大豆目标价格保险第一单在国元保险成功出单，为濉溪县刘桥金土地谷物种植家庭农场等10户规模经营主体种植的1505亩大豆提供价值100万元的收入风险保障。

为贯彻落实省财政厅、金融局、农业农村厅、银保监局等部门关于加快推进农业保险高质量发

展的意见精神，完善农业保险支持政策，推动“农业保险+”三农服务创新，国元农业保险公司开拓创新，积极探索，此次推出的“大豆目标价格保险”，就是联合期货公司通过“保险+期货”新型金融模式，分散农产品价格和收入风险，实现农业保险由“保成本”向“保收入”升级，加强金融支持“三农”经济发展力度，为我市乡村振兴提供坚实保障。

## 我市开展 市级储备成品粮油库存检查

■首席记者 王守明

阅成品粮油保管台账，摸排安全管理风险隐患。

本报讯 国庆节将至，近日，市粮食和物资储备局开展市级储备成品粮油库存检查，确保市级储备成品粮油质量完好、管理规范、储存安全，切实提高成品粮油应急保障能力。

检查人员深入承储企业，重点查看小包装成品面粉、成品食用油的库存数量、质量、轮换环节等操作流程和相关规章制度落实情况，查

## 打造“无碍” 出行“有爱” 市政道路无障碍设施 排查整治进行中

■记者 詹岩  
通讯员 陈洪

本报讯 9月份以来，市市政工程处启动市政道路无障碍设施排查整治工作，积极践行为民初心，为行动不便者构建安全、畅通、舒适的无障碍交通出行环境。

排查整治工作分为全面排查、落实整改、巩固保持三个阶段，计划于12月底结束。根据工作方案，市市政工程处集中对城市道路范围内设置

的铁桩、铁链、混凝土礅等影响行人安全的隔离设施进行清理；对盲道、缘石坡、无障碍指示牌设置不规范问题建立台账；加强新建道路无障碍设施审图和验收，确保规范设置率达100%；强化配套设施综合验收中无障碍建设工作，确保居住建筑和公共建筑新建设施设置率达100%。

无障碍设施排查整治期间，市市政工程处定期开展督查检查，建立问题台账，实行销号管理，确保排查整治工作有序推进。



答：1. 淮北市住房公积金管理中心：

（1）地址：淮北市相山区南黎路127号；  
（2）电话：0561-12329；  
（3）营业时间：8:00-11:40,14:30-17:30。

2. 淮北矿业集团公积金分中心：

（1）地址：淮北市相山区南湖路桓湖商务楼5号楼；  
（2）电话：0561-5268803；  
（3）营业时间：8:30-12:00,14:30-17:00。

3. 淮北煤电集团公司分中心：

（1）地址：宿州市环城南路与淮海路交口天下第一石城5座1楼；  
（2）电话：0557-2668100；  
（3）营业时间：8:00-12:00,13:30-17:00。

## 烈山区用心服务返乡退役军人

■记者 刘露 通讯员 赵惠伟

本报讯 连日来，烈山区退役军人事务系统持续帮助返乡退役军人做好报到各项工作，切实把党和政府的关心关爱送到退役军人心坎上。

迎接有仪式。迎接形式做到户内与室内相结合、个别与集体相结合、伤残与普通相结合，一杯水、一声问候、一张笑脸，一人报到有仪式、集体报到有合影，特殊报到车站迎，处处体现浓浓尊崇。

谈心用真情。烈山区退役军人

事务局召开座谈会，向返乡退役军人介绍烈山经济发展状况，引导大家结合个人优势找准融入家乡发展的切入点。其中，对两年兵退役返乡的鼓励参加职业教育，五年兵退役返乡的鼓励参加技能培训，八年兵退役返乡的鼓励创业就业，伤残兵退役返乡的鼓励能力所能及自主就业。

政策有解读。为帮助返乡退役军人尽快找准创业就业坐标，理清创业思路，烈山区先后开展《退役军人保障法》宣讲，大力宣传退役军人创业贴息贷款政策、优抚优待金发

放标准等相关政策，着力介绍退役军人创业典型孙伟、淮北市最美退役军人丁爱军、乡村振兴文化产业优秀代表荣义管先进事迹，让返乡退役军人创业就业信心倍增。

岗位有对接。根据返乡退役军人需求，烈山区建立“两个群”、推介“三类岗”、设立“10项72个”培训内容。“两个群”即退役士兵报群、技能培训群；“三类岗”即过渡性岗位、短期岗位、长期岗位；“10项72个”培训内容即巡游出租车驾驶员、叉车司机、汽车保养与维护等10项培训，服

务礼仪、叉车操作、特色中吃等72项具体内容。

同时，引导观摩退役军人创业就业基地，做到学有路、干有岗、创有保。

办事须高效。烈山区退役军人

报到接待处开展暖心报到服务，做到

建档立卡，办理优待证，转移组织关

系、保险关系、户口关系“一站式”办

结。耐心告知返乡退役军人到区武

装部预备役登记、镇派出所落户、发

放优待金时间、职业教育、技能培训

登记等各项事宜，并发放“明白纸”留

下联系方式、提醒未尽事宜。

## 用爱保驾护航

## 市民政局扎实开展儿童关爱保护行动

■记者 朱冬  
通讯员 任晓博

本报讯 今年以来，市民政局坚持儿童利益最大化原则，主动作为，切实做好孤儿、事实无人抚养儿童、农村留守儿童关爱保护工作，推动全市儿童福利事业健康发展。

市民政局开展农村留守儿童牵手行动全覆盖，并延伸到部分孤儿、事实无人抚养儿童，共计牵手1182

人，其中35家市未保委成员单位党员干部共牵手160人，濉溪县牵手519人，相山区194人，杜集区牵手64人，烈山区245人。进一步完善孤儿、事实无人抚养儿童基本生活保障制度，维护其合法权益。截至8月，全市共有孤儿、事实无人抚养儿童474人，其中集中供养37人、社会散居孤儿136人、事实无人抚养儿童301人，累计发放保障资金421.88万元。

今年6月起，各级民政部门开展对事实无人抚养儿童、孤儿高考情况统计并落实相关补助政策。全市参加2022年高考且达到事实无人抚养儿童助学标准6名，在校事实无人抚养儿童12人，共计资助18人；参加2022年高考且达到孤儿助学标准孤儿10人，在校孤儿26人，共计资助36人。按照孤儿全年资助金1万元，事实无人抚养儿童6000元标准，及时、足额向资助对象发放

助学金。

我市坚持选优配强乡镇儿童督导员和儿童主任，搭建市、县、镇（街道）、村（居）民委员会四级儿童保护工作网络和队伍，建立由38名镇（街道）儿童督导员、466名村（社区）儿童主任组成的基层儿童福利队伍。截止到目前，全市33个镇（街道）建成25个未成年保护工作站，成为基层儿童的“护苗员”“守护站”。

中国电信



ICBC 中国工商银行

校园招聘

## 中国工商银行淮北分行 2023年度秋季校园招聘开始啦！

招聘岗位：星辰管培生；专业英才；科技菁英；客户经理；客服经理。

招聘范围：面向境内、境外高校毕业生，毕业时间为2022年1月至2023年7月。

招聘网址：<https://job.icbc.com.cn>

联系电话：0561-3955911

报名时间为：2022年9月8日至2022年10月14日

